

新时期“新昌精神”
崇文守正
务实创新



今日新昌微信

中共新昌县委主办

新昌县新闻信息传播中心出版

第3435期 今日8版 2017年11月2日 星期四 农历丁酉年九月十四 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

今日新昌



新昌县气象台 11月2日发布
今天晴到多云,偏东风2~3级,
白天最高温度24℃,森林火险4级。
明天多云到阴,早晨最低气温11℃。

286个待整治小微水体全部达到Ⅲ类以上标准

“剿劣”为乡村增添新景观

■打赢治水仗 三夺大禹鼎

记者 黄婉晶

近日天气晴好，在七星街道下村山脚根太平塘边，总聚集着三五成群的村民，赏花观鱼，享受秋日暖阳，画面温馨美好。不过，就在半年多前，这口塘还是劣V类水体，村民们避之不及。今年4月，该村通过打造“微循环”的方式，成功将原先群众避而远之的太平塘升级为亲水景观区，水质也由原先的劣V类提升至Ⅲ类，且十分接近Ⅱ类水的标准。这样的转变得益于我县今年开展的剿灭劣V类水工作。

今年以来，我县紧紧围绕

省市决策部署，把剿劣作为当前治水工作的“一号工程”来抓，拉高标杆，自加压力，在确保剿灭劣V类、V类水的前提下确立了“灭Ⅳ增Ⅱ”的工作目标。根据前期摸排情况，统一制作了县、镇、村三级作战图，其中摸排出含有Ⅳ类及以下小微水体的村共178个，均已制作了作战图。作战图上标出了每个Ⅳ类及以下小微水体的具体位置，明确了作战目的、战役目标和战役路径，同时列出了剿劣责任清单。责任清单明确了总责任人、联系电话及水体名称、剿劣主要措施、责任人等。4月份开始，所有作战图汇编成册、上墙公示，实行挂图作战。各乡镇（街道）重抓“截、清、治、修”四个环节，因地制宜开展了整治。

儒岙镇横板桥村是自驾游登顶天姥山的必经之地，还有天姥寺、太白庙、裘君庙等历史文化遗产，因而吸引了很多前来观赏的游客。但以前脏乱黑臭的太平塘让村子的风景黯然失色。为剿灭劣V类水，提升水质，村里对太平塘进行了多次清淤工作，并在塘底铺设石板，把清澈的溪水通过管道引流到塘中。村里的洗衣点也都安装了纳污管道，从源头上“拦截”洗衣污水。如今，塘边搭建了一座水车，太平塘成为了新景点。

经过全县的不懈努力，7月19日，我县劣V类、V类水剿灭工作顺利通过市水城办现场验收。至8月底，286个待整治小微水体已全部达到Ⅲ类以上标准。



南明街道举办农民文化节

10月31日晚，南明街道第十一届农民文化节在江滨公园止水碑广场举行，由各社区、村文艺队表演的歌舞、戏曲、小品、情景剧等节目精彩纷呈。

（记者 杨玉墀 摄）

省改革满意度调查电话 0571-12340
省“五水共治”满意度调查电话



请为新昌改革工作点赞！
请为新昌治水工作点赞！



低密度 小独栋

贵宾专线 86266666 售楼地址：七星街道菩峰路1号（红星美凯龙对面）

独门独户，大庭院！

折后总价260-337万



JINTAI KUNLUN VILLA
金泰·昆仑府

售许字2017第08号

天下浙商·荣归昆仑府

首批房源热销9成 180-560m²法式御墅 恭迎收藏！

8617 2222

展示中心：南岩路428号（南瑞学校对面）

物业管理：绿城服务

